Bapuanr 4
KountponbHas paborta

3anaua 1. PaGouwnii o6cmyxkuBaer 4 cranka. BeposTHOCTB TOro, 4TO B TEYEHUH Yaca MEPBBIH
CTaHOK He MmoTpedyeT BHUMaHUs pabouero, pasHa (0,7 ; 1Jist BTOPOTO CTaHKa 3Ta BEPOSITHOCTD
pasHa 0,8 ; st Tpetsero -- 0,9 ; misg yerBeptoro -- 0,85. HaliTu BEpOSITHOCTB TOTO, YTO B
TEYEHHUHU Yaca 1o KpaiHel Mepe OJNH CTaHOK MOTpelyeT k ce0e BHUMaHMs pabodero.
3anaua 2.

Ha c6opky nmonanaroT aeranu ¢ Tpex aBTomaroB. M3BecTHO, 4TO MepBBIi aBTOMAT JaeT
0,3% Opaka, BTOpoit -- 0,2% u Tperuit -- 0,4%. C mepBoro aBromata noctynuiio 1000, co
BTOporo -- 2000 u ¢ tperbero -- 2500 neraneii. KakoBa BeposTHOCTh MOMagaHUS Ha COOPKY

OpakoBaHHOI neTanu ?

3agaya 3
B ypHe nmeercs 4 mapa ¢ Homepamu ot 1 10 4. Beinynu 2 mapa. CioyvaiiHas BeTu4MHa

X - cyMMa HOMEpOB 3THX mapoB. HaliTu 3akoH pacrpeneicHus CllydaliHOW BeJMYUHBI X M

ee Maremaruueckoe oxuganne M ( X ) )

3agaua 4

B 3amaue TpeOyeTcs HaliTH BEPOSTHOCTH MOMAIaHUs B 33JaHHBIN HHTEPBAI ( a,b)

HOPMAJIBHO PACIPE/ICIICHHOH CITydaifHOW BeTMYUHBI X , €CJIM U3BECTHBI €€ MaTeMaTHUECKOE
oxxumanue M ¥ cpenHee KBaIpaTuaHOe OTKIOHeHuE U .

a=0, b=8, m=0, =4,

3agaua 5

Tpebyercs 1o 3a1aHHOM BEIOOPKE U3 N SJIEMEHTOB HEKOTOPOTO MpHu3HaKa X. Haiitu
1. BapuaninoHHbBIN U CTATUCTUUYECKUN PSIIBI;
2. ITocTpOUTH OJIMTOH OTHOCUTEIBHBIX YaCTOT;
3. DMnupudecKkyro QyHKIUIO pacrpenenenus F ’ ( x) Y TIOCTPOUTH €€ Tpaduk;

4. Xp- BBIOOPOYHOE CpPEIHEE; Dy - BriGopounyio aucrepcuro; s% - HCHpaBJIEHHYIO

JUCIICPCHUIO, GB’ S - CpEAHUEC KBAAPATUYCCKUEC OTKIOHCHUA - BI)I6OpOLIHOC " HUCIIPAaBJICHHOC,



M, - mony; m, - memuany; 0 - cpemHee aGcomoTHOE OTKIOHeHHE; V- KO3 HIUEHT

Bapualuy BapuallMOHHOI'O pAaa.

5 B npeanonoxeHuu, 4To X pacupeeseHa 10 HOpMajJlbHOMY 3aKOHY IIOCTPOUTH JOBEPUTEIbHBIM

HHTCPBAJI AJId HCU3BCCTHOI'O MAaTCMATHUYCCKOI'0 O KUAaHUA C I[aHHOﬁ HaaACKHOCTBIO y .

36, 35, 36, 35, 37, 34, 38, 37, 38, 34, 34, 37, 36, 35, 36; Y =0,99



	Задача 1. Рабочий обслуживает 4 станка. Вероятность того, что в течении часа первый станок не потребует внимания рабочего, равна 0,7 ; для второго станка эта вероятность равна 0,8 ; для третьего -- 0,9 ; для четвертого -- 0,85. Найти вероятность того, что в течении часа по крайней мере один станок потребует к себе  внимания рабочего.
	Задача 5 

